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3o 258
1) =5 S8
O A 71zt 5394 nlElgs 30011082 A7 thE] 2,041012)(6.4%)
72, AW SN RE 4704721(18.6%) Z7F5HAS-

& S oA (nkE]) AU A S F(E)
71~7115(A) 32.052 9.161
7/16~7/31(B) 30,011 8.507

2 7](B/A) 93.6 92.9
]:] [0)
Hl (%) d 118.6 119.0
A ZAEZAR Y
2) EOMAIZE MRS
O 4% ulEls= 16,6450k 2 A71H 1,690018)(9.2%) ZHAstE = 1
o5 ol TAZEo] IAA YElYon, HW@HE = 3,662712(28.2%)
S7hetA = Sa Skl AA YERe.
S A A () o R1(%)
T Z=d | 2824 | 994 | A =
W e amn | asp | A A
oF 131 279 310 733 87.1 129.5
1 I(AAD 925 1,456 592 2,986 88.8 139.0
2A 1,056 1,735 902 3,719 88.5 137.0
o 285 593 519 1,449 91.8 132.2
1 I(AAD 804 1,131 473 2,415 84.2 123.2
2A 1,089 1,724 992 3,864 86.9 126.4
o 440 890 632 2,033 88.8 131.0
1 I(AAD 497 883 321 1,711 87.6 115.2
2A 937 1,773 953 3,744 88.2 123.3
oF 635 1,009 704 2,467 93.5 127.0
2 F(AAD 251 361 103 729 91.6 95.9
2 A 886 1,370 807 3,196 93.1 118.3
oF 570 663 564 1,898 103.5 145.0
3 I(AAD 40 46 41 132 111.9 111.9
2 A 610 709 605 2,030 104.0 142.3
o 2,089 3,454 2,757 8,657 93.9 133.2
A | FCAAD 2,518 3,885 1,534 7,988 87.6 123.2
2A 4,607 7,339 4,291 16,645 90.8 128.2
Am . EAEZAR/IN Aaos add, AFds 23 o= Do %o
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1) AFX| 742 (9] - Ad/wig])
A0 40
2 on e 69 350kg 600kg
< I < I < I < I
91 | 79 | 3351 4342 | 3.867 | 4.877 | 4.163 | 4.950 | 6.369  6.412
o,y | 69 | 2278 3507 2994 4407 3419 | 4451 | 5753 | 5193
79 | 2,050 | 3158 | 2.898 | 4.266 | 3.323 | 4,304 | 5551 | 5,053
B 2853 | 3516 3.259 | 4.027 | 3.753  4.047 | 5.806 | 5.284
gep | A9 900 | 890 | 968 | 9.8 | 97.2 | 967 965 | 97.3
VUl Ad | 612 727 | 749 875 798 | 868 | 87.2 | 788
) | 59 | 719 | 898 | 889 | 1059 | 885 | 1064 956 @ 95.6
T 3d2 20179 ~2021d AU, HAE W P AR FEAARAT SAHAAEEE

el ASFOE ZF4E sgZo] IA vehd

oo = A8 (Y /kg) o} 11 (%)
- Fod  FRA[GGA ] A= | HAy | Ad [ 4
oF 23,040 | 23,916 | 24,841 | 24,139 98.8 96.9 106.4
1™ A A 24,678 | 25,285 | 24,040 | 24,835 98.1 97.1 114.3
A 24,504 | 25,098 | 24,280 | 24,717 98.2 97.1 113.1
oF 20,114 | 20,386 | 20,149 | 20,232 98.3 91.9 99.5
1 A A 21,336 | 21,584 | 21,010 | 21,387 98.1 92.6 105.8
A 21,056 | 21,222 | 20,603 | 21,002 98.1 92.3 103.8
oF 16,544 | 17,335 | 17,188 | 17,092 98.2 86.2 92.8
1 A A 18,969 | 18,835 | 18,662 | 18,832 98.8 86.3 100.3
A 17,937 | 18,155 | 17,751 | 17,969 98.5 86.0 96.5
oF 12,534 | 12,521 12,801 12,580 95.5 82.8 83.6
2 A A 15,370 | 15,211 | 14,703 | 15,173 99.8 89.9 96.8
A 13,439 | 13,351 | 13,084 | 13,263 96.7 84.4 86.9
<t 9,156 9,000 9,658 9,220 92.5 77.2 76.7
3 A A 9,768 9,451 8,864 9,390 91.5 79.3 77.6
A 9,170 9,032 9,637 9,233 92.4 77.4 76.7
ok 14,448 | 15,678 | 16,305 | 15,520 96.0 86.8 92.0
| AA 21,536 | 21,787 | 21,327 | 21,600 98.2 94.3 109.7
A 18,719 | 19,267 | 18,328 | 18,777 97.0 91.1 101.3

F:33dL 20179 ~2021EF H, H4AE Wl HF A5 SAEZAYIY
A= add, AFdE 23 Fdol= Do 714 A9




in

or2| s3% Y —_—1t -——14 —1 =i —_ 3 Hl

10,000 40,000

60,000 A
/ \ 9,000
50,000 /\ 8,000
/1 JA

20,000

/ \ \ 6,000
s0,000 \/ FAN 5,000
\/ \ / 4,000

20,000 v g s L

2,000 +

25,000

20,000

- 1s0m

1,000

2178 8 9¥ 108 1¥ 128 218 28 ¥ 4E 52 2 7¥

2178 8¥ L= 108 u¥ 123 2E 2E 38 42 s& =] 78
[ = 1 A AL
= 30,000
29,000 4k ST usa 159 = = Hike —_—lEE —-——— L 158 - 258 — 358
28,000
\/\/\/\—\/\_,\ 20,000 \W/\
o ~— _ . /\/\
24,000 — . 24,000 < == >
~ Phlld SeTve . N ‘-\/._/
~or ~ -— ~ - o
AT N - 22,000 S = e S~ea
A T PN . - P T RN PR N -
- ~— - ———
15,000 20,000
- -~
PN RPN 18,000 — = —
- .- .. -, - hY -
~., BN - Rl
16,000
. - . LTS L=
14,000 g At S < = - - -
o — — - T~ 14,000 ~ -
\N.:7 T~ - 12,000 —- -
L e e A s e o o e e L s e e e o L A e ! 10,000 =
2178 8 92  10% ¥ 128 2218 2 ¥ g 58 sE 7 278 8¥ o8 108 n¥E 128 218 28 L L= = 78

<gfx HEIHH> <HMI? Z=IHH>

w
&~ 0
Ol
ro
=
LE
M
Rl

1) 40f 3 & &
g =2 S8 Y My
O 7i2folw Ze=t sig
- =3 AU T3A AT njglsds 9,323ulg]l2 A7) oiv] 38501E](4.0%) A
2 Ry, A3 g EE 1,4447181(18.3%) Z7FE YEIYS
- Uil A wiEles A7) hn433nE](.6%) FAEH EHE A9 d
BE FaAFo] TAE 9, dd trlEs 1,547918](26.8%) F7HeHl &
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- W]l A nEles A7) vl 48] (2.5%) SUFekH AR e AT =
TRl 71 e, A divlRe 1031 49%) st eT

$AT B3 FwAgel A4S UEI UFe 13 2598



oo
ox
o
)
=
N
k]
off
n;g_,{'
X,

A9 | 75 [aa] =5 |9 ] 55 |9 ] 55 [ a9 ] =5

=<l 64 | 4,165 | 48 | 1,939 | 28 | 442 | 29 | 780 | 169 | 7,326

6~7/31 | QI | 12 | 1,320 | 5 366 2 98 14 | 253 | 33 | 1,997

GA 76 | 5,485 | 53 | 2,305 | 30 | 500 | 43 | 1,033 | 202 | 9,323

=11 <1100.0 | 89.9 [100.0| 114.4 |107.7| 84.4 | 96.7 | 85.8 |100.6| 94.4

71| vzl | 92.3 | 101.6 | 100.0 | 110.6 | 66.7 | 214.8 | 107.7| 86.6 | 97.1 | 102.5

o H] A | 98.7 | 92.5 [100.0| 113.8 |103.4| 90.7 |100.0| 86.0 |100.0| 96.0

(%) T =mi <l 101.6 | 120.3 | 100.0 | 150.7 | 107.7| 103.0 | 107.4| 129.8 | 103.0 | 126.8

| w3l | 85.7 | 94.4 |100.0| 85.3 | 50.0 | 116.0 [ 116.7 | 114.0 | 94.3 | 95.1

A | 98.7 | 112.8 |100.0 | 134.3 | 100.0 | 104.4 | 110.3 | 125.5 | 101.5| 118.3
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gooQ Y 15,000 I) 5,000
02| ot
A 4,500
700 f+— ——ffp— — — | om0
/ / 4,000
€000 — 8> + N 12,0
5,000 A~ 100m \ N
Wil NEN LTI \ ﬁ\/\/ \ g —
4,000 v | B | 2,500
3,000 I I L \ I K \/ I I 1,000 ] I -I‘ | B l u 2,000
Y - v
v 1 l‘ I pi \ 4 1,500
2,000 v “] \ -8~ / \ o
s /| ER = \ B s00 - Vit L= < 1,000
d = g ~g- " ah s din -
i § H AT | 8 ) ; REA I
278  #E 98 10 12 2 2 2 2 2 52 6 2 728 82 92  1w¥ ¥ 128 221 22 2 4 2 62 72
= H o él. I_E_ A H;‘c[.o él. I_E_ A
<ZTofel =t ofse> <of &fel A& ofsls>

—_—O = —_— = o —
Sz ojel
- EEFEYo] ASAE Holn gom, AL ARFE olHe fAEn
Qom 4577t OUte A AgNAL Fed Aoz A

|
o
1%
S
N
L
0
L
o
T,
>

4
ko
L
I\
L
ol
=)
!,
o
-
rlo
oy
of)
mg(;
P
(o
ull
27
uied




shgstgsd, =E FWgol e Usie Fdgmgel 7834

4 w3 F B A

S5 [ At | 5% [ AUt 55 [ Awt | Bx [ Aet | B5 [Aan

7/1~7/15 5,930 | 20,505 | 2,026 | 19,462 | 551 | 13,918 | 1,201 | 21,352 | 9,708 | 20,123

7/16~7/31 | 5,485 19,995 | 2,305 | 18,679 | 500 | 13,697 | 1,033 | 20,739 | 9,323 | 19,508

Ad 4,861 | 21,482 | 1,716 | 20,397 | 479 | 16,527 | 823 | 22,497 | 7,879 | 21,116

i) | A7) 925 | 975 [113.8] 96.0 |90.7 | 984 | 86.0 | 971 | 96.0 | 96.9

(%) | Ad [112.8| 93.1 |[134.3| 916 |[104.4| 829 |1255| 922 |1183| 924

O 58 2%

" EZEF0] Z1eAA AMAL saAE Bioy #4 45717 ot
oMM AEHA e BFAE Holn glom, $89 FtE FeAe 4
A% B Aow AW

Q ZA 717+ 7FEGA 1049 7FEuElsdE 200252 A7) oy
1.1% #2239 AdE7] vl 2% 43% 2ask9e

- A sEBAnSE b hEdA 1070 J/FES oF 6.7%=2 A
71 A& il 0.4% 571 Ads7] AfFE i 1.6% Z4stA+.

O 7MEdd2 s7ldA B5s Fulstyd =55 AAT vlgo] oF
65.5%% 7] wul 2.7% Z7}8g1, HA@ 53.5% UHIRE <k

12.0% S7He H3+=.




(&9 =)

ZAF 713E T uEg A ST Al
7/16~7/31 1,311 691 2,002
A 7] 103.1 91.6 98.9
) ¥1(%)
A 117.1 71.0 95.7
2o =3 ¥ HOj7Y
O A4t mjAAS
- AA A mdFLS 4929F 02 HAV|H] 14% TFASFA, Ad-s
7] QH 2= 58% A4S BYS
- FolHF7) 1212802 Z7|H] 0.5% A 9 AWAH 8.0% 7HA3sHH
or, ASFE 2447E0 2 AH7H] 0.6% =7F 2 AdH 6.6% 7
AgtF o ZAvl= 127.080 2 A7|H] 5.9% 74 2 AdH] 1.9%
TAasE UEHI S
(&9 : kg
Tol R B4R
. _
R L e e i v B OO B
S R
7/16~7/31 28,609 | 75,133 | 17.446 | 145,462 65,288 | 33,958 | 126,975 | 492,871
gu] | A7 | 972 1005 | 99.2 | 1015 | 98.2 | 1012 | 94.1 98.6
(%) | z=d | 89.8 91.8 | 96.7 96.5 86.9 | 940 | 98.1 94.2
/\ A A
/ \ A N\ A | 1soom /\IA /\\//,'j\ /'\\\//\\’_—‘
\/ \/ nnnnnnn AP \Y_ /
~ A N\ A s ~= 7
___________________ i W . \ / W e
<TOIR MMufelZ> <HSR o Zu| Yajels




-T?'r 7.6% z7]— 7‘:_}‘3] 2.9% 71./::)3}02#, Z‘ﬂ‘{ﬂ‘ﬂlit 7.0% ZJ_/J:(:[L

o] F 12.5% 74, ASF 6.8% T4, A1 1.9% 745N+

- 252 Ao A &L FolFUF 24.6%E A7H] 0.4% =7 2 Ad
H 1.5% 4, ASF= 48.4%=2 7|1 1.5% F7F 2@ AdH] 0.1%
<7F, Axl= 27.0%= 7189 1.9% 74 2 JAdv] 1.4% S71E

- A Aoz F 28 Ful= 467202 A7IM] 53.9% S7F 2
Zdn] 48.9% 23%_6}02—3— A, e|F-&5o] FrstH As/FY Ee
FIo] Adtin] &% 4AE YERH S

- 22l B HRHES 102%=2 A7|h 3.3% S7F 2 Adn] 8.4%
das UEla.
(&9 : kg
7ol F BEF
T 2 okl Tl =q | gz ozl | <kx 2 2] A
S A5 | AL
2z}l 3,491 9,267| 2,856| 12,054| 4,088 3,946 10,961| 46,663

7116~7/31) 23z211 | 22,950 | 60,916 | 12,884 | 125,523 | 49,667 | 25,924 | 112,182 | 410,046
A 26,441 | 70,183 | 15,740 | 137,577 | 53,755 | 29,870 | 123,143 | 456,709

=gkl | 121.1 | 166.8 | 136.2 | 347.6 | 106.0 | 124.0 | 1181 | 153.9

9 ;j esrgel | 102.1 | 102.1 | 96.0 99.8 108.9 | 109.9 | 95.5 100.5
. A | 1043 | 1076 | 1014 | 106.4 | 108.7 | 111.6 | 97.1 104.2
| = =gkl | 1137 | 838 | 110.3 | 46.8 31.1 74.5 36.0 ol.1

9 el 78.7 90.4 85.2 114.2 94.7 84.0 | 118.0 | 102.5

GA 82.0 89.4 88.9 101.4 | 81.9 82.6 98.1 93.0

= QEAEG —_—= o k13 ——0lAlO E AL —_—E S \Tb
27 — RS 54 2 G 2 SURESTA = 2

- TR EESE — YA — i e )




- AA Z2AADE 2039EC02 HAd F7] tvl 19.8% SU1ekded
FEHEEE TFolR/F 641% F7h AERH7 109% F7h ZHsd
0.1% <7}k

- FolF7F AAEE HlE&L 255%%2 HAd AFE dv 6.9% S
AEFE 66.7%2 Hdv] 53% A, ZAvlE 78%= Hdnl 1.6%
1:1—/1\——6]'92'15'-

- AA FAATE 3057202 Wdvl 48.5% SU1elglEEH Tol Rt
103.5% S7FetR L, BEF7F 37.5% 7k A¥le 241% SIS

(e - kg, &)
TFolF 455
LR S e W I PR Bl
sy O S AssE AE T
7/16~7/31 18,607 | 24,223 | 9,108 | 71,370 | 41,152 | 23,485 | 15,982 | 203,928
(278.9) | (363.1) | (136.5) | (1,069.9) | (616.9) | (352.1) | (239.6) | (3,057.0)
271 123.3 68.0 90.4 96.4 92.2 | 102.6 | 49.0 86.8
o H] I (116.8) | (64.49) | (85.6) | (91.3) | (87.3) | (97.2) | (46.4) | (82.2)
(%) A 298.3 | 111.9 | 2425 121.3 85.3 | 150.8 | 100.1 119.8
- (369.9) | (138.7) | (300.6) | (150.4) | (105. 8) (186.9) | (124.1) | (148.5)
¥ () k2 A A1E AR FY JA ADE FAL FAY.
- MANI
llllll TN
A
<TO|F

Q #v7tAd R

- sojwu)e e

dera s,

Addiv A i
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=
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shete

TolF Hu= ASFe sEFo]l AAl UER =



- FolFelA AL AMS BT o) sierEo) HE = U
W, AES AAF o] A yvEgtew FAE AAMF-
ol Wsw HAEL e,

- AFFE AAF BEo S&Y sEEo] A Ueytew, £3 &
n1Rel A seEel s et
- gl A 2 Fast gE RAEL o] BE Ry B
+ stetEo]l A UeuA LF%E
(&4 - ¥/ke
Tol 7 ASF
7 7 o Z+H)
QA A4 AL | e e | FA =4
=y L
17 | 112,400 | 93,700 | 105,500 | 29,200 | 39,400 | 23,500 | 24,400
A1 99,400 74,400 | 88,500 28,500 | 38,100 | 22,900 | 23,300
Al 1 93,100 66,800 | 74,200 28,100 | 36,700 | 21,900 | 21,900
71167131 2 80,400 49,400 | 53,100 25,200 | 29,500 | 19,500 | 17,700
1™ | 109,000 | 96,000 | 102,300 | 27,500 | 40,500 | 25,700 | 24,500
| 1 94,600 73,700 | 87,300 26,500 | 38,700 | 24,500 | 23,300
A 1 89,600 66,000 | 74,800 25,800 | 37,300 | 23,700 | 21,600
2 86,000 54,300 | 67,200 25,600 | 29,600 | 21,500 | 17,000
1 97.5 99.9 101.2 100.7 99.5 97.1 100.0
AT 97.0 100.1 101.8 101.4 97.2 96.6 100.9
A Al 1 96.7 101.8 102.1 101.8 94.8 92.8 100.5
2 93.5 105.8 100.6 96.6 98.3 96.1 99.4
1 98.6 98.6 100.0 100.0 100.0 | 111.7 | 100.0
d &1 99.6 100.0 100.0 100.0 100.0 | 111.4 | 100.4
A2 1 100.0 100.0 100.7 101.2 100.0 | 112.3 | 100.5
T H] 2 102.4 100.9 100.0 101.2 100.0 | 116.8 96.6
(%) 1 95.3 100.9 99.6 90.1 101.3 84.2 99.2
AT 92.0 92.5 94.7 91.3 101.6 85.4 97.9
A Al 1 91.1 96.7 89.0 93.0 99.7 84.9 96.5
2 90.0 93.4 86.5 92.6 97.4 81.6 92.7
g 1 89.6 99.3 95.2 84.4 93.3 915 101.2
ST 83.9 91.0 96.5 83.6 92.4 90.4 101.3
A 1 85.3 93.0 93.5 83.8 93.5 90.8 100.5
2 90.1 101.5 123.8 85.9 91.1 91.5 91.9
T 4 79 558 7HE 5 U, HAE W B9 A9
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DDDDDD

B S <eis 153>
O pug £3 % B2ty
QO FAE AHE Ad T71d¥ 11.7%9 S71E E¥a FM#EE
62.5%2] =7}E HY+=d, /AL QSsted #wmjstr] wjFo A7}
a7t AR Qe AoE R,
O Az AWdH] 54.4% Z7181[a, =5 72 S AA$7F 4009

kg dtetal A% 4009 3HEstg S
(9] - kg, H/kg)

) 2 o 744
T T A A 2L F
- - <ol exEl| 3 AA | o

7/16~7/31 177,579 5,650 153,319 | 158,969 | 256,150 | 6,000 | 5,500
] v A7) 103.6 118.4 117.2 117.3 99.8 107.1 | 101.9
(%) Ad 111.7 922.7 158.5 162.5 154.4 93.8 93.2

T HurtA S % V1Eo 2 SEE VMR fle

=
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O ZHF ¥ R4E
- FolqgoEnE e BUM Fart FESte] Zul Ble kYA 4
- BAE 5ot 4% QYou aA @3, F4 PASLE 24 o3

3) LHYOIE
Yy

O HAA| widFe A7IHI= 34.3% FHA(FolF 224% 4, AHTF 36.9%
AR, AEH 2= 66.4% S7HFol/ 11.0% S7F ASF 91.2%

(9 : kg, %)

RE FEE:
. _
¥ I R o
7/16~7/31 7,409 1,597 2,642 5,304 26,693 43,645
o H1(%) A7) 72.9 111.1 45.9 73.5 63.7 65.7
’ ksl 109.1 120.5 99.2 245.8 200.8 166.4
| HojE

O A e 444E 02 27)u] <F 15.0% S7HTOF 24.6% 7T,
AEF 124% Z7DPa, AR ZE 40.7% S7HFOF 5.3% 7L
dET 96.2% S7hok

O A dAe] TAPAL APl wet FE=S Bv7E 2A Foi%t
om, I ol9e FEE FH MiE FsS EIE
(9] : kg, %)
H Folw A5 _
T I %?ﬂ? wi
7/16-7/31 9103 | 1014 | 2907 | 6719 | 24,641 44,334
guiep | A7 | 1261 | 1129 1108 | 1348 107.7 115.0
VlAd ] 100 | 759 | 1033 | 1576 165.9 140.7




50,000

kg
45,000

45,000

40,000

40,000

35,000 |

35,000

30,000 —1

30,000

25,000

I% w40 R it BFNERVAYE oo
00 /' \ ! N+ \f ) - / 15,000 = \ f - [ : . T
i R xif v Al A
S:EIEI[I )J/ \‘__4\ ,ﬂA//X\\///:J/‘/ = a i LN & /" /\—__\___\\—4
<ofj & &> <Thoff ZF>
] ooy
Q TFolFoA TAL A7H] 1's3 S Asties FAE RIAT A
WH2& 17535 Aol 1 ol9de & ey, e
A7IM 2 ZERGAFoY ddv| 2 A& A=
O AFFIAAM= 538 AdH SFod w2t 53k YERd o,
Eu7] 2@ gAgE 29 35S RS
- SES I'SFo] ZAlAE 1 olgelE AL, FAE IS
olte] shetZol g A ehte
- g0, Ax F9 Ear|Fe Tuod Qe Be 59 AE=
o] 2Zo| &g ES
(9] : <1/100g)
- . Tol 5T
N 54 A S5 FA | arE, A=
17 14,821 17,773 5,465 8,878 4,446
1 11,669 18,133 4,841 6,091 3,810
7/116~7/31 ’ : ’ : ’
/ / 1 8,807 14,049 4,334 5,664 3,336
2 4,980 6,980 2,680 3,941 3,015
1 99.8 101.8 106.0 100.7 122.1
A7 1 116.4 105.5 97.5 79.2 104.0
= 1 96.7 100.9 102.8 96.9 102.3
o 1 2 91.8 100.0 - 56.5 84.0
(%) 1 101.2 86.5 95.8 98.2 78.5
1 88.2 99.0 115.7 80.9 72.7
A
1 90.0 84.2 89.5 85.8 77.2
2 75.1 61.2 - - 89.2
% A Bz ge] DA A, 4 Bl S94 #td 440 S48 )
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—sd -0 2E  —-wm  — gnalEs —=4 ' 25— am  — wnauEs

25,000 F/100g i:zz ELE .

__________________ 8,000 o =~
B SR LT S TR T S R el \//"' £,000 _—

<HMS 17 3> <HM2 182>

JAE 8%

Q H7lo] WA Ex AHAEF vZFo 2 BE F52 diydo] A F7}
stA71oll, 59 Mt dAF o ® HAaE YER 7] divl 30%
olgel 2tag nY.

O Al A EABA Mol whet siFFE w7t IA Sl on,

ey

O A A 30 4a 5 227H47F Aso= widste] 2y HIZZP s
of #ujstal om, 8NAe FESFSE widdste] FAuist U

O 227 da9 AS WUYEHFS 2L1FE d4T H 09678 S v
dstAa, Ad= 1okl HlsiA &% Fad AoZ YE.

O FEFO 2R Asts 87 dao] mMAdFS 1,780kge= A 7]t H]
WA 23kg(1.3%) F7HE Ao vEgon, A R w el
Tabkg, 14%)T Ao Ve dddulRE 1,013kg(131.2%)
7 B
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) A & 7 & Ske) -
(k) A TF A 2| A
7/16~7/31 21.1 428 402 513 442 1,785
oH1(%) 7] 100.0 98.6 100.5 103.6 102.1 101.3
Aad 91.7 198.1 239.3 251.5 235.1 231.2
O mue

= Y 5525kgo 2 HA7|thH] 198kg(3.7%)
W v 2= 897kg(19.4%) 7 H Y.

Hvl F7F dae 204, ae 1004 R S
FHoA =24 S7HE BA=H FA ek 2]
, A dHERE B F97F S7HE UERET

O XA thad 307149
o] ZUHE B, A

O ZAF T 3070 &
QO #7] YH|E2= &
4

27 Eo] ~Z Z

E3 543 A7 42 21.6% D 33.1%2 IA F713A S
(9 - kg, %)
TR 54 S5 A ) Bl
7/16~7/31 1,353 1,152 1,453 1,567 5,525
T H] 7] 101.7 103.5 104.2 105.2 103.7
(%) Aad 121.6 110.9 133.1 113.2 1194

PES | —_— £y e QFR| -l o0

kg g

1,400

<o 2| 2> <Hof 2>

Mo

QO A} q]n 307h 49 &= AnFE 241kgeE A 718 20kg(9.5%) =7}
Al YHlEE 87ke(56.5%) Z7HE=

tﬂ E l"%Hﬂ % Pt A "E sA4l3 = S7F50] A UEtw+

&S Holal 91+
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(9 - kg, %)

7 B 54 SE A 2] @A
7/16~7/31 56 99 67 63 241
) 1) A7) 96.6 110.0 103.1 131.3 109.5
(%) Ad 294.7 229.2 111.7 123.5 156.5

mE-1HE

=] = o
1"559 4A H 1559 54, ¥A, ZdH Eo= 2 3=5100g
g 50-1002)skg o, 157e 2H B 15739 $F $9o 714
2 WHEo] g
O graol A% 1757 9%, 2l @ s3] An) Rt 2% 4
%(100gF 50~133)3tF L 1559 dA FAE &F 3F(100g
3atgion, 9 57 % ool 4L wEel L
(&< : «/100g)
T A T WA Z+H)
17 14,757 5,471 6,157 7,750
A A 1 11,940 5,260 5,320 5,750
1 12,525 5,525 5,875 6,550
16~7/31 ’ ’ ’ ’
AR 17 17,487 5,650 7,387 8,773
oF A 1 13,430 5,348 5,913 6,595
1 13,500 5,567 5,893 6,767
1 100.2 100.5 98.7 100.2
A A5 1" 100.3 101.6 101.5 100.0
1 99.2 100.0 99.2 98.9
A7) =
1 100.0 100.9 100.0 101.1
oA 1 100.0 100.0 99.4 102.1
o 1 1 100.0 100.0 100.0 100.0
(%) 1 108.1 105.8 104.9 131.5
A A5 1" 99.5 96.8 95.0 98.0
113.9 120.1 117.5 145.6
;1(:]-]5- ++
1 116.6 95.8 112.7 136.8
oF A 1 105.1 110.8 101.9 98.2
112.5 99.4 107.1 93.3
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Al A
=

2
[/
re
ojo

o
om;;
on

o

M ee 2,990kg= A71Hl 271kg10.0%) Z7HetAEtl Fol /7t

1% Z7Fet9aL, AEFE 17.3% Fastads.

dooiE 2AEES 2 oad iR e AHA ww

dH2E 151% S7HT0] 7

Q 7] din] Folfe WA 2F F7H ASF= =
. =

.
- AEUHIR ol See] 2F SUh BSEF

|
rzi’i]

:tm
oo
o
OQ
N
N
o,
Ho
Ju
w
=
o
OQ

T g AN s 2 | g (B i

7/16~7/31 1,521 | 206 795 2,522 405 63 468 2,990
(50.9) | (6.9 | (26.6) | (84.4) | (135 | (2.1 | (15.6) | (100.0)
) v A7] | 117.3 | 131.2 | 113.7 | 117.1 80.8 96.9 82.7 110.0

(%) A | 1344 | 805 | 158.7 | 1335 81.2 30.0 66.0 115.1

ojf
>,

_l Bojg

Q F FWlEE 2244kgE A7ItHH] 612kg(37.5%) S7FstA=Tl, TolF
7} 45.3% F7Fet Rl AR+ 11.3% 57T
ESA

- A9 o 2= MAow ARd Mant ojdA Y
AER 2= 7.0% S7HFolF 32.1% 571 ASFHF 41.8% T4)
O 7] el TolRE BUL ZE 2), AR 4A 2F 27

Ad gul 2= AT SAZE a8t gojuy fu FU)
(9 - kg, %)

ol g _
TE sy wmw s e ) By e | T

7116-7/31 | L162 [ 163 | 504 [ 1829 [ 372 | 43 [ 415 2,244
G18) | (7.3 | @24 | 815 | 166 | 1.9 | (185 | (100.0)

o H] 7] 1395 | 198.8 | 146.5 | 1453 | 108.8 | 138.7 | 111.3 137.5
(%) A | 116.0 | 916 | 2459 | 1321 60.5 43.9 98.2 107.0
¥ ( )]k H
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vEade ——o2  — o
S04 2 U

1,500 +\

1,000
1,000

800

- 1,000

600 -

00 : 400 2+ s00
A J

200 f g

<Thoff ZF>

] Moz

O F Az 860kge = H7|thH] 308kg(26.4%) #HAstA=H T/
7} 28.5% ZrAstRal, ASsFo 17.6% 1FAsIA =
- Ad div z=AbE s 3o

4 WAz HHA Has oPAR
HARZE 72.3% ZHA(FolF 57.5%, BSF 87.71% 7+4)
Q A7 thnl Folfe 557 EF 7L A5F<= v &F 7L
- dd glE2e FolRe A FF IUE ASRFe v 2F SUh
(2] : kg, %)
TolF AEF ]
T e e e JJE) B e Y

16731 | 465 | 47 | 161 | 673 | 153 | 34 860
(54D | (5.5 | 187 | (7183) | A78) | (39 | QLD | (100.0)
oel | W] | 824 | 627 | 533 | 7L5

80.9 89.5 82.4 73.6
(%) A3d | 855 7.6 38.6 42.5 10.7 41.0 12.3 27.7

oLe H]L
—F -2y e 58 —eF - g
kg kg
UUUUU /A\ 1,400 A
uuuuu j \ I \
Jist I \
i /\ I \
I o
PR . L
! v U —— et T s B 1 . \_/\_A_/\//\/\
N o . e i erreetrrrr e
2 = o wg  1# 128 218 22 32 ag s 62 7 CR- = wg  u¥ 128 208 2¥ E-] ag 52 5] 78
=
<To|&/{ X o>
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| Boi7tH

QO 7] YH|Z2= EFEAV BF A5S B 7F=d, 1 ol9e =
=AY - F5 - 573Y AFL 7HE HIE HolR Y9k
Ad Y= FolFo A 1"SFT FAE Holu YHRE BT
BAE YR or, ASREE $E IF 2 oS JEYS
QO EX AW.E3Zo zaAgdo] 1748 oEE = mjdsst Y®
A, dujd LA A e} 7FA RS o] AstA YElY ol g 7t
Ao) 157 Hot B4 dehte 5o EA} 9L
AMS 155 71489 1755 2t =4 Yegys 59 A7
of $F1te) 1A MmE ol §
- B 5T FZo| dy] zASh wiwAl Wabt vkl 5%
o} $=E¥ Fg3of T HOoE HY
(&9 - ¥/ke)
L Tol R 457
* =4 2 | Exne | em@ar) | PR(EA)
17 216,747 206,667 218,631 108,365 85,000
AA S 1 257,035 238,519 278,502 101,083 100,000
7116-7/31 1 197,000 222,222 281,784 134,444 142,857
17 250,000 277,778 281,875 138,462 -
ok A 1 211,111 250,000 260,833 102,692 -
1 201,481 222,222 230,417 85,556 -
17 100.0 100.0 101.8 95.2 100.0
A A S 1 100.0 100.0 101.4 100.0 100.0
A1 1 100.0 100.0 103.8 100.0 100.0
v 17 100.0 100.0 107.3 100.0 -
ok A 1 100.0 100.0 104.6 100.0 -
oj H] 1 100.0 100.0 104.7 100.0 -
(%) 17 924 101.5 89.9 97.8 212.5
A A S 1 120.4 108.8 109.1 94.8 117.6
A 1 114.0 107.8 143.4 169.8 259.7
i 17 100.0 100.0 92.2 102.6 -
ok A 1 107.9 103.4 117.8 92.0 -
1 104.2 97.6 108.6 88.9 -
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—s4 — 2y S4sn —F -t Sw
280,000 -
2Ake ke
270,000 i s
260,000 y Y
250,000 J'\ B H s 5 r
thL A ieeeeeeere e eeiee e anaa fpo Nl .. B oeeeeeeind
240,000 [ AN y g
230,000 AV SN\ T e AN/
Y A\ \/
220,000 1
210,000 1 V
200,000 s F b g 200,000
190,000 !
180,000
= 5w em = gE 5w 2 o= s=® 4E sm ew 9
217z 8= 9= 0= 1= 1272 221= 2z 3= a4z 5= = = 2 = 2 2 e 122 = Py 52 e = o ]
N 1t =2 ot 1MEZ
< T o= <g=x= o=

dME

ol
2|':

O =AF #id 2074 5 Fol®/ Huirt SVt SEe sdsr
5704, W3t glFo] 6704, Aol AR Ueyts. A5/
670 &, ZFA3Zto] 8/ AR ERG

5/Ma — F3F AaHE §l)

2N — F2F 670 &AM =7

- =
ol o} FAAA FolMe 9A%art AR Igon, ALFE
=
o

A]
oMol ejdgart dF glol A7H 25 Yokl BREs
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[EA]

CEREFRE X

4 ol

A
% THERE

A

b5 |

X
(B2 E)
= =9 = '20 21 '22.62 78 ‘225 A
Of= 91,909 81,883 8,383 9,105 55,018
21y SF 27,069 23,832 2,088 2,701 14,743
= 7| Et 17,538 17,352 2,883 2,574 17,154
Y| 136,516 | 123,067 13,354 14,380 86,915
0= 7,468 9,517 641 890 3,760
= SF 19,901 18,304 1,120 1,501 8,927
= 7|E} 1,259 2,481 107 74 1,207
Y| 28,628 30,302 1,868 2,465 13,894
0= 14,748 23,707 1,145 1,978 9,510
@ SF 2,249 3,821 411 419 2,246
e 7| Ef 424 1,621 130 51 555
Y| 17,421 29,149 1,686 2,448 12,311
0= 21,481 21,117 1,431 1,561 10,294
He ot SF 11,819 12,496 595 987 5,293
° = 7| Et 2,201 3,732 163 88 3,456
Y| 35,501 37,345 2,189 2,636 19,043
0= 26,807 32,405 3,698 4212 30,689
o] SF 17,754 21,517 1,533 1,899 13,465
e 7| Ef 4,703 5,331 867 537 5,299
Y| 49,264 59,253 6,098 6,648 49,453
0= 4,094 7,996 503 934 3,752
J1Ef SF 44,382 39,721 2,926 4,474 23,931
7| Et 5,839 6,600 766 1,364 5,996
Y| 54,315 54,317 4,195 6,772 33,679
0= 166,507 | 176,625 15,801 18,680 | 113,023
A7 =S 123,174 | 119,691 8,673 11,981 68,605
7| Et 31,964 37,117 4916 4,688 33,667
Y| 321,645 | 333,433 29,390 35349 | 215,295
0= 19,422 24,502 1,780 1,722 13,375
21y SF 4,812 5,644 416 382 2,729
7| Ef 259 273 - - 98
Y| 24,493 30,419 2,196 2,104 16,202
0= 9,881 12,176 846 826 6,302
= SF 5,966 6,476 476 433 3,146
= 7| Ef 46 79 2 - 43
- Y| 15,893 18,731 1,324 1,259 9,491
c° 0= 16,926 21,197 1,181 1,182 9,419
@ SF 4,094 5,332 425 418 2,484
e 7| Ef 66 48 - - 15
Y| 21,086 26,577 1,606 1,600 11,918
0= 12,113 13,706 785 811 7,451
octa) SF 7,253 9,407 741 592 4,248
= 7| E} 68 164 - - 39
Y| 19,434 23,277 1,526 1,403 11,738
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THel - &)
= 22 =7} 20 21 '22.6Y 74 225 A
0= 866 1,569 95 150 952
ot x| F 4,529 4,307 379 329 2,439
7|E} 15 1 - - -
2 5410 5,877 474 479 3,391
0= 2,971 5,098 312 353 2,586
Wt J1E} F 8,466 9,279 776 702 4,739
7| Et 71 121 3 - 12
2 11,508 14,498 1,091 1,055 7,337
0= 62,179 78,248 4,999 5,044 40,085
A SF 35,120 40,445 3,213 2,856 19,785
7| Et 525 686 5 - 207
A 97,824 | 119,379 8,217 7,900 60,077
o= 111,331 | 106,386 10,162 10,828 68,394
21u| SF 31,880 29,476 2,504 3,083 17,472
7|E} 17,798 17,623 2,884 2,574 17,250
2 161,009 | 153,485 15,550 16,485 | 103,116
0= 17,349 21,693 1,487 1,715 10,063
= SF 25,867 24,780 1,596 1,934 12,072
= 7| E} 1,306 2,559 109 75 1,249
2 44,522 49,032 3,192 3,724 23,384
0= 31,674 44,904 2,327 3,160 18,929
@ SF 6,344 9,153 836 838 4,730
e 7| Ef 489 1,670 129 50 570
2 38,507 55,727 3,292 4,048 24,229
0= 33,593 34,823 2,216 2,372 17,745
ot IF 19,073 21,903 1,336 1,580 9,541
= 7| E} 2,269 3,896 163 87 3,495
2 54,935 60,622 3,715 4,039 30,781
0= 27,673 33,974 3,793 4,362 31,641
ot x| SF 22,283 25,824 1,912 2,227 15,904
7| Et 4,719 5,332 867 538 5,299
2 54,675 65,130 6,572 7,127 52,844
o= 7,066 13,093 815 1,288 6,336
J1E} SF 52,847 49,000 3,702 5,175 28,671
7|E} 5,908 6,723 768 1,363 6,011
2 65,821 68,816 5,285 7,826 41,018
o= 228,686 | 254,873 20,800 23,725 | 153,108
A SF 158,294 | 160,136 11,886 14,837 88,390
7| E} 32,489 37,803 4,920 4,687 33,874
A 419,469 | 452,812 37,606 43,249 | 275,372
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